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Tema:
cnoxeHue u sbivuTaHue suaa: 30+5, 35-30, 35-b.
Llenu ypoka:

» MO3HAKOMUTDb AeTeun Co cnydaamm CrnoxeHua U
BbIMUTAHUA, OCHOBAHHbLIMU HA 3HAHUU AECATUYHOI O
coCcTaea Yyucen,

7

" COB eHCTBOBATb BbIMUCIIUTESIbHbIE HABbIKU %
YMeHU4 a Tb UMEHO HbIE
Ymncna,

"pPassuTUE BHUMATESIBHOCTW.




Xoa ypoka
I. OpraHU3auMOHHBLIA MOMEHT
IT. CoobleHue TemMbl U Lienen ypoka
ITI.  YcTHbIU cyer

Hy-ka B cTopoHy kapaHaawwwm!

Hu kocTawek, HU py4yek, HU mena
YCTHbIM cyeT. MbI TBOPUM 3TO Aeno
Tonbko cunov yma u aywm.
BHumaHue! BHumaHume!

HauyvHaeTtca copesHoBaHUe.

Knacc aenutca Ha 3 KOMAHALI - NO PSAAM.




I payHa «CocunTamn-ka» x
(3aaaHVe Ana Kax[ou KOMaHAbI )
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IT payHa «TTposepaun-ka»

15-9=7
12-5=7
8+6=14
7+7=15
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Haitu owmbku:

18-9=9
13-6=8
/+5=13
14-8=6

12-4=7
16-9=8
8+5=13

11-6=5




ITIpayHA «3ameHan-ka»

Im=..om;, l1lam=..cm 1cm= .. mm
Im=..cm; 1am=.mm 20mMm = .. cm
ImZ2ecm=..cm 4cmbhmm=.. mm 4m=...am

- TTotpyamnnuce! Monoaupsr!
HarpaxaeHue komaHabI-nobeamTenbHULbL.
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MUHYTKa YNCTONUCAHUS

- CerofHs y Hac Ha MUHYTKE YUCTOMUCAHUS
ocobas umppa.

Lnppa sBpoae 6yksbr O -
3TO HOMb, UMb HUYeEro.
KpyrnbIn HOMb TAKOW XOPOLLEHbKUA,
Ho He 3HaYUT HUYeroLweHbKU.
(C. Mapwak)
Ho nocTasb 3a eanHuLen -

Linppa aecatb Ha cTpaHuLe!
- TTpokommeHTUpYMTE NUCbMO LUUppsbr O.
(oTBeTHI yyawmxcs.)

B TeTpansx 3anucbisaetca oAHa CTPOKA LUGPLI




IV. ®U3KyNbTMUHYTKA

Betep ayet Ham B nuuo,

3akavanoch AepesLo.

- Betep! Tuwe, tuwe, Tnwel
Oepesuo Bce BbIWwe, BbIWwe!

(OeTtv aenaroT ABUXEHUa pyKamm)
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V. PaboTa Hag HOBOU Temou

-CerofiHa CHOBA Yy Hac B roctax 3Hauka MatemaTuK. A UTO 3TO 3HAUUT?
(Hosas Tema)

-HoBaa matematuyeckas TamHa xaet cBOero oTKpbITUS!

-TTpeanararo 3aHATLCA NepeKnaabIBaHUEM MyYKOB U OTAESbHBIX Nanoyvex.
bINOXUTe Ymucno 32.

-Ckonbko pecatkos? EamHuu? (3aec. 2ea.)

-Y6epute 2 nanoudku. Ckonbko octanock? (3 gec. = 30).

-BepHUTe nanouykm Ha npexHee mecTo, a ybepute nyuku. Yto octanock? (2)

-A ceuuac Bce 3TO npoAaenaem Ha yncnax. Kak nonyumnu ymucno 32?
(30+2=32).

-Ckonbko nanodex ybupanu cHayana? (2. 32-2=30 unun 3 pec.)

-Y710 penanu panvwe? (Yéupanu 3 nydyka. 32-30=2).

-Kakon moxHo caenatb Bbieoa? (Ecsiv 3 ymcna BbivYecTb BCe AeCATKU,
OCTAHYTCA TOJIbKO eAUHULbI, U HA060pOT).




VI. 3akpenneHue
Pabota no y4yebHuKy.

a) PaccmoTpeTb 3anUcH OKONO BepTUKATbHOM
NTUHUU - NPOKOMMEHTUPOBATD.

b) Ne 1, c. 14 - BbInonNHAeTCA Ha AOCKe U B
TeTpaasx ¢ NOAPO6HLIM YCTHBIM O6bACHEHUeEM.

c) Neo 2 -BbINONHAETCA CAMOCTOATENbHO NO

BAPUAHTAM, C NOCNeayolen B3auMOnpoBepKov
B Napax.




VII. PaboTa Haa 3aaayen u

NPOUAEHHBIM MATEpPUAIOM

Ne 3, c. 14 - ycTHO.

Ne6 - BbINOMHAETCA CAMOCTOATESBHO C
nocneayrolen camonposepkou (NUCT ¢
OTBETAMU NIeXUT Ha CTOoNe yuuTens).
KapaHaalwom HaanUcbIBaHOTCS
NPpOMeXyTOuYHbIe AeUCTBUA.

Yuawmecs, KoTopble 6bICTPO CNPABUSUCH C
paboTou, BLINONHAFOT 3aaaHua Ne 36, Ne 38
u3 pabouen Tetpaam (c. 16).
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VIII. TToasepneHue ntoros
YpOKa

HomawHee 3apaHue: Ne 4 5 c. 14.
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Mcnonb3syemas nutepartypa:

1. M. .. Mopo
YuebHuk «MatemaTtuka» 2 Knacc.
M.: TTpoceeweHue, 2006 r.

2. H. &. BanHap, A. M. TTerwkano
TeTpaab NO maTemaTtuke
Mockea «TTpocselieHue» 1980 r.

3. C. B. KynbHesuy, T. TI. JlakoueHuHa

HeTpaauunoOHHbIE YpOKM B HaYanbHOU WKone (YacTb 1).
PocTtos - Ha - [loHy: MN3paTtenbcTBo «Yuutens», 2002 r.

4. T. B. Cmoneycoea
HarnaaHbie Tabnuubl No maTematuke
Mockea «TTpocseleHue», 2002 r.
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I BapuaHT w BAPUAHT
60+3 80+2
79-9 54-4
47-40 33-30
95-90 28-20
27-7 87-7
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